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令和５年８月  

小牧市  
  



1.概 要  

実施目的  

未 婚 化 や 晩 婚 化 な ど を 背 景 と し 、 少 子 化 の 進 行 や 人 口 減 少 は 深 刻 さ を 増

し て い ま す 。  

本 市 に お い て も 少 子 化 対 策 の 一 つ と し て 、 結 婚 を 望 む 方 を 後 押 し す る た

め の 出 会 い ・ 結 婚 支 援 を 実 施 し て い き ま す 。  

今 後 の 結 婚 支 援 事 業 の 検 討 に あ た り 、「 結 婚 」に 対 す る 意 識 や「 行 政 が 行

う 結 婚 支 援 策 」 に つ い て の ニ ー ズ を 把 握 し 、 本 市 の 実 情 に 合 っ た 結 婚 支 援

事 業 を 進 め て い く た め に 実 施 し た も の で す 。  

 

実施期間  

令 和 5 年 6 月 26 日 （ 月 ） か ら 7 月 16 日 （ 日 ） ま で  

 

実施方法  

広 報 、市 公 式 LINE、市 ホ ー ム ペ ー ジ に 掲 載 し た 、専 用 フ ォ ー ム で の 回 答  

 

回答数  

2,582 件  

  



２ .実 施 結 果  

 

Q1.性 別  

   「 女 性 」 が 59％ 、「 男 性 」 が 40％ 、「 そ の 他 」 が 1％ と な っ て い る 。  

 

 
 

 

Q2.年 齢  

  「 40 歳 代 」が 24％ 、「 50 歳 代 」が 18％ 、「 30～ 34 歳 」が 14％ 、「 35～

39 歳 」 が 13％ 、「 25～ 29 歳 」「 60 歳 以 上 」 が 共 に 12％ 、「 20～ 24 歳 」 が

6％ 、「 20 歳 未 満 」 が 1％ と な っ て い る 。  

 

 
 

 

 

 

 

3 .そ の 他  9 件 (１ ％ ）  

1 .20 歳 未 満  20 件 (1％ ）  



Q3.職 業  

  「 会 社 員（ 正 社 員 ）」が 39％ 、「 パ ー ト・ア ル バ イ ト 」が 18%、「 公 務 員 」

が 16％ 、「 無 職 」が 11％ 、「 会 社 員（ 契 約 社 員 /派 遣 社 員 ）」「 自 営 業 ・ 経 営

者 」 が 共 に 5％ 、「 そ の 他 」 が 4％ 、「 学 生 」 が 2％ と な っ て い る 。  

 
 

 

Q4.あ な た は 現 在 、 結 婚 し て い ま す か  

  「 既 婚 」 が 65％ 、「 独 身 （ 離 婚 、 死 別 含 む ）」 が 35％ と な っ て い る 。  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 .学 生  46 件 (2％ ）  



※  Q5~12 は Q4 で「 独 身（ 離 婚 、死 別 含 む ）」を 選 択 し た 方 の み【 899 件 】  

Q5.結 婚 の 意 向 に つ い て  

  「 結 婚 し た い 」が 41％ 、「 い ず れ は 結 婚 し た い 」が 32％ 、「 今 は ま だ わ

か ら な い 」 が 15％ 、「 結 婚 す る つ も り は な い 」 が 12％ と な っ て い る 。  

 
 

Q6.あ な た が 独 身 で い る 理 由 を 教 え て く だ さ い 。（ ３ つ ま で 選 択 可 能 ）  

  「 異 性 と 出 会 う 機 会（ 場 ）が な い 」が 48％ 、「 結 婚 後 の 生 活 資 金 が 不 安 」

が 30％ 、「 理 想 の 相 手 が い な い 」 が 23％ 、「 時 間 や お 金 が 自 由 に 使 え る か

ら 」 が 21％ 、「 異 性 と う ま く 付 き 合 え な い 」 が 20%と な っ て い る 。  

 

 

 

 

 

 

 

1 .今 の 生 活 が 充 実 し て い て 満 足 し て い る か ら  2 .時 間 や お 金 が 自 由 に 使 え る か ら  

3 .一 人 で の 生 活 が 気 楽 で い い         4 .仕 事 ・ 勉 強 に 打 ち 込 み た い  

5 .結 婚 の 必 要 性 を 感 じ な い          6 .異 性 と 出 会 う 機 会 （ 場 ） が な い  

7 .理 想 の 相 手 が い な い            8 .異 性 と う ま く 付 き 合 え な い  

9 .結 婚 後 の 生 活 資 金 が 不 安         10 .結 婚 後 の 家 事 や 子 育 て と 仕 事 の 両 立 が 不 安  

11 .義 父 母 や 親 戚 付 き 合 い が 面 倒       12 .自 身 や 家 族 の 健 康 面 に 不 安 が あ る  

13 .そ の 他  



Q7.交 際 状 況 に つ い て  

   「 交 際 中 の 相 手 は い な い 」 が 57%、「 具 体 的 な 予 定 は な い が 、 結 婚 を

考 え て い る 交 際 相 手 が い る 」 が 16％ 、「 結 婚 に つ い て 考 え て は い な い が 、

交 際 相 手 が い る 」 が 12％ 、「 こ れ ま で に 交 際 し た こ と は な い 」 が 11％ と

な っ て い る 。  

 
 

Q8. 結 婚 相 手 と な る よ う な 方 と 、ど の よ う な 場 で 出 会 う こ と を 望 み ま す か 。

（ ２ つ ま で 選 択 可 能 ）  

  「 趣 味 や サ ー ク ル を 通 じ て 」 が 51％ 、「 友 人 や 知 人 の 紹 介 」 が 48％ 、

「 勤 務 先 や 仕 事 の 関 係 先 」が 26％ 、「 婚 活 パ ー テ ィ ー や イ ベ ン ト 」「 マ ッ チ

ン グ ア プ リ 」 が 共 に 16％ と な っ て い る 。  

 

 

 

 

 

1 .友 人 や 知 人 の 紹 介        2 .勤 務 先 や 仕 事 の 関 係 先  

3 .趣 味 や サ ー ク ル を 通 じ て     4 .婚 活 パ ー テ ィ ー や イ ベ ン ト  

5 .マ ッ チ ン グ ア プ リ        6 .お 見 合 い  

7 .民 間 結 婚 相 談 所         8 .そ の 他  



Q9. 結 婚 支 援 事 業 と し て 、 小 牧 市 が 実 施 し た 方 が 良 い と 思 う こ と は な ん

で す か 。（ ２ つ ま で 選 択 可 能 ）  

  「 婚 活 イ ベ ン ト （ 出 会 い の 場 ） の 開 催 」 が 57％ 、「 結 婚 や 婚 活 に 関 す

る 助 成 制 度 の 新 設 」 が 54％ 、「 結 婚 や 婚 活 に つ い て の 相 談 窓 口 の 設 置 」 が

18％ と な っ て い る 。  

 

 

 

 
 

Q10. ど ん な 婚 活 イ ベ ン ト （ 出 会 い の 場 ） で あ れ ば 参 加 し て み た い で す

か 。（ 2 つ ま で 選 択 可 能 ）  

  「 音 楽 や ス ポ ー ツ 、 ゲ ー ム な ど 共 通 の 趣 味 の イ ベ ン ト 」 が 43％ 、「 1

対 1 や 少 人 数 で 行 う 会 話 重 視 の イ ベ ン ト 」 が 29％ 、「 飲 食 を 中 心 と し た パ

ー テ ィ ー 形 式 の イ ベ ン ト 」 が 28％ 、「 料 理 教 室 や も の 作 り 教 室 な ど の 体 験

型 イ ベ ン ト 」 が 25％ と な っ て い る 。  

 

 

 

1 .婚 活 イ ベ ン ト （ 出 会 い の 場 ） の 開 催    2 .婚 活 セ ミ ナ ー の 開 催  

3 .結 婚 や 婚 活 に 関 す る 助 成 制 度 の 新 設    4 .結 婚 や 婚 活 に つ い て の 相 談 窓 口 の 設 置  

5 .市 に 実 施 し て ほ し い こ と は な い      6 .そ の 他  

1 .企 業 間 や 他 業 種 と の 交 流 会               2 .1 対 1 や 少 人 数 で 行 う 会 話 重 視 の イ ベ ン ト  

3 .飲 食 を 中 心 と し た パ ー テ ィ ー 形 式 の イ ベ ン ト      4 .料 理 教 室 や も の 作 り 教 室 な ど の 体 験 型 イ ベ ン ト  

5 .音 楽 や ス ポ ー ツ 、 ゲ ー ム な ど 共 通 の 趣 味 の イ ベ ン ト  6 .参 加 し た い と 思 わ な い  7 .そ の 他  



Q11. ど ん な 婚 活 セ ミ ナ ー で あ れ ば 参 加 し て み た い で す か 。（ ２ つ ま で 選

択 可 能 ）  

  「 セ ミ ナ ー に は 参 加 し た い と 思 わ な い 」 が 35％ 、「 コ ミ ュ ニ ケ ー シ ョ

ン 力 の 向 上 」 が 26％ 、「 結 婚 ・ 出 産 ・ 育 児 な ど の ラ イ フ プ ラ ン に つ い て 」

が 20％ と な っ て い る 。  

 

 

 

 

Q12. ど ん な 助 成 制 度 で あ れ ば 活 用 し た い で す か 。（ ２ つ ま で 選 択 可 能 ）  

  「 住 宅 購 入・家 賃 費 用 の 補 助 」が 66％ 、「 結 婚 式 費 用 の 補 助 」が 46％ 、

「 婚 活 イ ベ ン ト や セ ミ ナ ー 参 加 費 用 の 補 助 」 が 27％ と な っ て い る 。  

 

 

 

 

 

1 .婚 活 の 方 法 に つ い て         2 .自 己 肯 定 感 を 上 げ る 方 法  

3 .異 性 に 良 い 印 象 を 与 え る 方 法     4 .異 性 と の 付 き 合 い 方 に つ い て  

5 .コ ミ ュ ニ ケ ー シ ョ ン 力 の 向 上     6 .結 婚 ・ 出 産 ・ 育 児 な ど の ラ イ フ プ ラ ン に つ い て  

7 .セ ミ ナ ー に は 参 加 し た い と 思 わ な い  8 .そ の 他  

1 .結 婚 式 費 用 の 補 助             2 .住 宅 購 入 ・ 家 賃 費 用 の 補 助  

3 .婚 活 イ ベ ン ト や セ ミ ナ ー 参 加 費 用 の 補 助   4 .結 婚 相 談 所 等 へ の 登 録（ 利 用 ）費 用 の 補 助  

5 .助 成 制 度 は 活 用 し た い と 思 わ な い      6 .そ の 他  



※  Q13～ 15 は Q4 で 「 既 婚 」 を 選 択 し た 方 の み 【 1,683 件 】  

Q13. パ ー ト ナ ー と は ど こ で 知 り 合 い ま し た か 。  

  「 友 人 ・ 知 人 を 通 じ て 」「 職 場 や ア ル バ イ ト 先 」 が 共 に 31％ 、「 学 校 」

が 10％ 、「 そ の 他 」 が 9％ 、「 マ ッ チ ン グ ア プ リ な ど の イ ン タ ー ネ ッ ト を

通 じ て 」 が 7％ と な っ て い る 。  

 
 

Q14.結 婚 を 決 め た き っ か け は 何 で す か 。  

  「 年 齢 的 に 適 当 な 時 期 だ と 思 っ た 」が 59％ 、「 で き る だ け 早 く 結 婚 し た

か っ た 」が 13％ 、「 結 婚 生 活 の た め の 経 済 的 な 準 備 が 整 っ た 」「 子 ど も が で

き た 」 が 共 に 8％ と な っ て い る 。  

 
 

 

 

 

 

 

5 .婚 活 イ ベ ン ト  45 件 (3%)  



Q15.結 婚 す る に あ た っ て 障 害 と な る こ と は あ り ま し た か 。  

  「 特 に 障 害 は な か っ た 」が 36％ 、「 経 済 的 な 不 安 」が 25％ 、「 仕 事 と 家

庭 の 両 立 へ の 不 安 」が 10％ 、「 良 い 相 手 と な か な か 出 会 え な か っ た 」が 8％ 、

「 居 住 地 の 選 択 」 が 7％ と な っ て い る 。  

 
 

 

5 .仕 事 や 学 業 上 の 問 題  11 件 (1%)  


